

# 国内考研失利可海外圆梦

## 想读研的学生4月14日来国际教育展吧

□专刊记者 王双

2013年34所自主划线学校考研复试线早已公布,近日,2013年考研国家线也将公布。不少成绩不理想的考生正在积极寻求调剂。此外,部分优秀学生也在积极寻求海外读研。为此,3月20日,记者采访了澳星留学移民青岛分公司总经理、资深留学顾问芦玉凤。

### 澳大利亚: 工程类专业易移民 可小范围跨专业申请

澳大利亚教育体制延续了英国严谨的教育优势,更有美加的热情开放。澳星留学移民青岛分公司总经理、资深留学顾问芦玉凤告诉记者,澳大利亚每年分2月、7月开学,今年本科毕业的学生或考研失利的学生现在还有机会申请今年7月份澳大利亚读研,申请截止日期到5月份。芦玉凤介绍说,澳大利亚与美加相比,有一个优势的地方是可小范围跨专业申请。如果国内的学生想转专业学会计、大众传媒、人力资源、市场营销等来澳大利亚是可以的。而且会计是移民类专业,还有石油、天然气、矿业、土木、幼儿教育、精算、社会服务都属于移民专业。

在没有语言成绩的情况下,可以先申请澳大利亚读研,但是得到的是有条件录取通知书,需在5月份补上语言成绩,7月份方可入学。芦玉凤介绍,如果5月份还没有取得语言成绩,可以申请延期到明年2月份入学,如果雅思成绩达到入学条件但没有达到要求的6.5分,可申请搭配语言课程,雅思成绩差0.5分需要配10周的语言课程。

澳大利亚有38所公立大学,硕士学制2年,排名比较靠前的大学有8所,也常称为8大名校。芦玉凤介绍,国内学生申请8大名校的商科类专业,211高校的学生需大学平均成绩80分,非211高校需大学平均成绩85分,墨尔本大学商科类非211学生需大学平均成绩90分。工程类专业,211高校学生大学平均成绩须达到75分,非211学生需要大学平均成绩80分以上。雅思成绩一般需6.5分,单项不低于6分,翻译类及教师类雅思需要7分。一般雅思5.5分可申请8大名校的语言直升班,达不到直升班要求的需配读普通语言班。如果语言成绩不是特别优秀非211高校的学生可以选择4星级大学,一般5分可以申请读直升语言班。8大名校学费每年16万元-18万元人民币,生活费8万元-10万元人民币。

### 新西兰: 留学费用较低 有机会申请永久居留

霍比特人的热播让更多人的目光集中到了新西兰。芦玉凤介绍,新西兰和澳大利亚一样延续了英国严谨的教育优势,被视为世界上最好的教育体制之一,每年2月、7月开学,



#### 专家简介

芦玉凤,澳星留学移民青岛分公司总经理、资深留学顾问,澳大利亚公立大学本科毕业,2007年任职于澳星留学移民北京总部,2009年回青岛从事留学咨询工作至今。擅长为学生制定着眼于职业规划和投资理财的个性化留学方案,倡导海外求学、海外就业和融入海外文化生活相结合的完整留学体验。

奥克兰大学部分专业7月份不开学。7月份入学,申请截止日期是5月份,2月份入学,截止日期是11月份。芦玉凤告诉记者,一般每年去新西兰的中国学生有3万多人,酒店管理、旅游管理、建筑、园艺、环境科学、海洋工程是其优势专业。移民政策宽松,留学生毕业后可自动获得工作签证,并可申请永久居留权。

在新西兰转专业比澳大利亚难一些,综合类大学有8所。申请奥克兰大学商科,211高校学生在校平均成绩需75分,非211学生需80分才可申请。硕士学制2年,新西兰和澳大利亚一样奖学金方面不如美国,但是来这两个地方留学的学生主要看重其教育制度的严谨。虽然在国内申请不到奖学金,但是来到新西兰学习后,如果成绩好的话是可以申请到奖学金,一般中国学生可以申请国际留学生奖学金,助学金和政府奖学金。

相比美、加,新西兰留学费用较低,学费一般10万元人民币/年,生活费一般6-8万元人

民币/年,此外学生也可以利用课余时间打工。芦玉凤介绍,新西兰治安相当好,是一个移民国家,很多人都是英国贵族的后裔。相对于其他国家,犯罪率很低,政府清廉在世界排名第一。此外,新西兰的气候与烟台的气候比较相似,学生去了之后可以很快适应。

如果想了解更多读研情况,可在4月14日到本报举办的国际教育展上与专家面对面交流。据了解,本届国际教育展已是本报举办的第5届国际教育展,将有来自美国、英国、加拿大、澳大利亚、爱尔兰、意大利、西班牙、匈牙利、荷兰、俄罗斯、新加坡、日本、马来西亚、韩国、新西兰等校方代表参展。本报举办的国际教育展已发展为烟威地区规模最大、影响最广、内容最全、口碑最好、人气最足的出国留学展会。

展会时间:4月14日上午9:00-12:00

展会地点:芝罘区解放路中银大厦3楼

预约电话:13688690081  
18660095750

### 中国银行: 出国留学一站式服务

为方便学生出国留学,中国银行特为留学生和准留学生献上一套出国金融套餐,提供出国留学一站式服务。

**申请留学阶段:**  
留学之前,中国银行可根据学生自身情况,结合相应国家的资金证明要求,选择最为合适的留学费用规划方案。

**存款证明**  
在申请学校、办理签证过程中,中国银行可出具认可度高的个人资金证明。提供中英文对照的存款证明,获得美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰、新加坡等三十多个国家使馆认可和接受。

**出国准备阶段:**  
孩子出国之前,需要为其准备好在国外生活学习使用的各种费用。中国银行可以提供境外汇出汇款、外币汇票、外币携带证、旅行支票、信用卡等多种方式,将资金携带或汇出境外。

**境外汇出汇款**  
中国银行在28个国家和地区有643个境外分支机构,有遍布世界主要国家和地区的代理行关系,汇款路径最优,可提供全球汇款服务和咨询,使汇款全球畅通无阻。

**国外学习、生活阶段**  
中国银行推出的长城国际卡,涵盖港币、欧元、英镑、美元、澳元多种币种,可以在全球256个国家和地区2,900多万家VISA或MasterCard特约商户消费。还支持在全球会员银行取现等功能。

通讯员 解丛丛 栾蕾娜

# 周六去听国际专家讲早教

## 耀华3月举办4次幼教讲座,每周六上午10点准时开讲

□专刊记者 王伟凯

随着烟台家长们对幼儿教育期待和关注不断提升,烟台耀华国际教育学校与香港耀中社区书院幼儿教育副学士课程部已经联合举办了两场主题为“儿童早期教育的新方向”公益讲座,来提高烟台市民对儿童早期教育的重视。

### 市民与香港专家一起研究早教

3月16日上午,香港教育学院客座讲师陈姿华博士应邀烟台耀华国际教育学校邀请,亲临烟台与港城200多名市民分享了主题为“定义儿童早期教育的质量:结合研究与实践”的讲座。

讲座一开始,陈姿华博士首先让在座的市民两两合作玩起了游戏。陈姿华让在座的市民两人双手互牵后用大拇指互按对方,到时间后大家发现,相互搏斗最凶的两人互按次数最少,而相互合作的两人互按次数最多。陈姿华博士通过这个小游戏让市民认识到了教育孩子们相互合作的重要性。随后,陈博士通过大量事例开始为市民讲解如何研究提高儿童早期教育质量,并对家

长关注的“让孩子赢在起跑线上”的正确与否及家长提出的孩子特长学习的必要与否等问题进行了详细分析和研究,让在场的市民受益匪浅。

### 耀华幼儿园具有独特国际课程

记者了解到,烟台耀华的幼儿园课程是由耀华国际教育机构专设的幼儿教育研究发展中心自主研发,借鉴了国内外先进的研究,幼儿教育理念和实践系统,课程设计配合幼儿的能力与需要,备有明确的课程目标。在个性、社会性和情感、沟通、语言和读写能力、身体发展、创造性、解决问题、推理和数学能力、认识和理解世界能力等六个领域提出了幼儿应该和能够达到的学习目标,形成了适合2-6岁幼儿的独特国际教育课程。

在课程实施上,耀华国际幼教始终坚持以儿童为本的教育理念,将幼儿课程通过日常生活、结构活动、专题研习、区域游戏和家長参与这五个主要途径来组织实施。同时创设有计划、丰富安全而富有挑战性的室内外环境,提供多元文化学习活动,让幼儿在有丰富经验的中外籍教师带领下,自信地探究和学习,使孩子从小

就具备良好的学习品质、独立意识、环保意识和世界公民意识,为未来的生活、学习和发展打好基础。

### 社区书院成为幼教师资后盾

记者了解到,耀中教育机构2011年在烟台特别成立的耀中社区书院,为耀华的幼儿早教提供了坚强的师资后盾。烟台耀中社区书院提供国际认可的两年制副学士课程,包含幼儿教育、国际商贸、社会科学、全球媒体及传播、视觉传达设计与持续发展等专业,社区书院的学生在中国读完海外大学前两年课程后,可直接入读海外大学最后一年或两年。

尤其是社区书院的幼儿教育专业是耀中社区书院的最具特色,最具优势的专业,幼儿教育专业由拥有80年办学经验的耀中教育机构提供,课程获得香港教育局认可,并且在香港首创幼儿教育副学士课程,学生读完两年制副学士课程顺利毕业后可到英国朴茨茅斯大学幼儿教育专业入读第三年,毕业后获得学士学位。幼儿教育专业的学生有在耀华的幼儿园实习体验的机会,毕业后会择优入选耀华幼儿园任教,多年来耀中社区书院毕业的学生

为耀华的幼儿园提供了源源不断的优秀师资保障。

据了解,烟台耀华国际教育学校与香港耀中社区书院幼儿教育副学士课程部合办的“儿童早期教育的新方向”免费讲座将在3月份的每周六举办,3月23日(本周六)上午10点,资深教育专家将亲临烟台耀华(烟台开发区天山路9号),与大家分享有关儿童早期教育的主题讲座,适合幼儿家长、高中生、有志从事幼儿教育行业人士或教育行业从业者到场取经。

▶图为陈姿华博士

▼香港教育学院客座讲师陈姿华博士在耀华演讲

